VÝSTAVNÍ TITULY
V uplynulém roce došlo ke dvěma změnám v pravidlech výstav. Jednou ze změn je rozšíření přiznávaných mezinárodních titulů o titul: „Mezinárodní výstavní šampion“. Tento titul by měl být udělován na základě přiznaných titulů CACIT i plemenům, podřízeným zkoušce podle znění plemenného standardu FCI. Toto je znění příslušné směrnice:

Nový titul: C.I.E.

Při příležitosti zasedání konaného ve dnech 3. - 4. 9. 2008 přijalo předsednictvo FCI následující rozhodnutí:

Pro plemena, která dle FCI nomenklatury podléhají povinné pracovní zkoušce, je od 1. 1. 2009 k dispozici nový titul.

Pro získání titulu Mezinárodní výstavní šampion (C.I.E.) musí psi splnit následující podmínky:

a) Získat 4 čekatelství CACIB ve třech rozdílných státech minimálně od tří různých rozhodčích, bez ohledu na počet přihlášených psů.

b) Mezi prvním a posledním CACIBem musí uplynout minimálně jeden rok a jeden den. Toto období je chápáno následovně: např. od 1.1.2009 do 1.1.2010.

Upozorňujeme na nutnost zasílat žádosti o tento titul na FCI v písemné formě prostřednictvím národní kynologické organizace nebo přímo majiteli psů, a to podle existující dohody mezi FCI a členskými státy.

Pravidla FCI pro mezinárodní šampionát budou následně upravena a zaslána později.

Plemen hladkosrstý (12) a drsnosrstý (169) foxteriér, erdelteriér (7) (viz cirkulář 33/1998 z 25.2.1998), parson Russel teriér (339), Jack Russel teriér (345) (viz cirkulář 66/2004 z 22.11.2004) se týkají následující ustanovení:

1) Titul Mezinárodní šampion krásy (C.I.B.) může být udělen na základě 2 nebo 4 CACIBů dle dohody s národní organizací.

2) Titul Mezinárodní výstavní šampion (C.I.E.) může být udělen vždy na základě 4 CACIBů.

Žádáme všechny členy a smluvní partnery FCI o výlučné používání následujících zkratek ve všech dokumentech, které vydávají:

C.I.B. Mezinárodní šampion krásy

C.I.T. Mezinárodní šampion práce

C.I.E. Mezinárodní výstavní šampion

Jedná se o další podporu výstavního byznysu, význam pro zkvalitnění chovu psů neexistuje, naopak se jedná o negaci práce mnoha generací chovatelů pracovních plemen (plemen podřízených zkoušce podle jejich plem.standardu). Stanovisko francouzské střešní organizace je následující:

INFO SCC

Oběžník SCC

Aubervilliers 11.března 2010
Na vědomí paním a pánům předsedům klubů specializovaných na francouzská plemena a členům představenstva SCC

Paní, pane předsedo,

Věc: vynětí francouzských plemen z titulu Mezinárodní výstavní šampion

Nedávné zavedení titulu Mezinárodní výstavní šampion (CIE) byl okamžitě odmítnut všemi uživateli těchto plemen. Tento nový titul není v souladu s cíli, uvedenými ve článku 2 stanov FCI: „ FCI má za cíl: napomáhat a podporovat chov a použití čistokrevných psů při zachování jejich zdraví a morfologické stavby, odpovídající tomu kterému plemeni a jeho schopnosti vykonávat práci ve smyslu specifické plemenné charakteristiky“.

Société Centrale Canine zažádala urychleně FCI o výjimku pro francouzská plemena, podřízená pracovní zkoušce.

Máme vskutku povinnost zachovávat (chránit) dědictví pracovního standardu  našich francouzských plemen, odkaz, který nám svěřili naši předkové a jenž zachováváme již 130 let.

Naše představenstvo je hluboce přesvědčeno, že zavedení titulu Mezinárodní výstavní šampion bez návaznosti na pracovní zkoušku znamená pro naše národní plemena hlídací, ovčácká a lovecká znehodnocení práce chovatelů, kteří položili základ udržení integrity těchto plemen.

Toto rozhodnutí bylo motivováno naší vůlí vystříhat se rozštěpení na linie pracovní a výstavní.

Česká střešní kynologická organizace, ČMKU, přijala následně podobně nevhodné usnesení, a sice nadále již nepodmiňovat získání titulu Český šampion (krásy) zkouškou z výkonu. Zase je podmínkou pro jeho přiznání pouze navýšení výstavních titulů CAC. 

Stanovisko výboru našeho chovatelského klubu k takové bezskrupulózní podpoře výstavního byznysu na úkor vyváženosti kvalit jedinců, kterým je titul přiznáván, je jednoznačně záporné! Podali jsem proti němu protest Předsednictvu ČMKU, ale to si za svým rozhodnutím stojí. No ovšem, i ČMKU žije z výnosů výstav…. Přesto se s touto situací nechceme smířit a nepovažuejeme ji za definitivní prohru. Opíráme se o názor SCC a proti usnesení P-ČMKU se odvoláváme k VH ČMKU, která se bude konat 12.3.2011.

                                                                                 Helena Dvořáková

                                                                          předsedkyně Beauceron klubu ČR (2001)
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