ZÁPIS ZE SCHŮZE REVIZNÍ KOMISE DNE 13.11.2015-PRAHA
přítomni:  Mgr. Kateřina Marešová-předsedkyně RK, Markéta Bertová, Eva Havlová
Schůze RK byla řádně svolána předsedou RK a je usnášeníschopná.
RK se sešla na základě podnětu od člena BK p. Petra Dvořáka, který dne 4. 11. 2015 zaslal písemnou žádost RK o vysvětlení a přezkoumání víkendu TAN a RING pořádaný ve Volenicích výcvikářem pí. Lailou Ooms ve dnech 23. - 25. 10.2015, jedná se především o ukončení činnosti stávajících posuzovatelů povah a jejich nahrazení novými v neděli 25. 10. 2015.
Přezkoumání a vyjádření od RK:
Dle platných stanov BK Členská schůze, jako nejvyšší orgán BK, schvaluje plán činnosti BK.
Zmíněná akce nebyla schválena Členskou schůzí v plánu klubových akcí pro daný rok 2015.
Pokud byla tato akce nahlášena jako mimořádná pro rok 2015, neexistuje zápis ze schůze předsednictva BK, kde se tato akce schvaluje dle platných předpisů nadpoloviční většinou jeho členů. Poslední zápis ze schůze předsednictva je k datu 08. 03. 2015, tudíž tato akce nemohla být schválena jako oficiální akce BK a TAN testy nelze uznat.
Výcvikář odpovídá za výcvikové akce BK a úzce spolupracuje s chovatelskou komisí při bonitacích.
Výcvikář je kompetentní jen k návrhům změn a úprav povahové části bonitačního řádu a delegaci rozhodčích pro povahy na bonitace BK. 
Dle pravidel pro pořádání klubových akcí musí být pro každou oficiální klubovou akci předložen rozpočet s předběžnými náklady na konání, poplatky za povahový test předem poukázány na klubový účet pod určeným VS, dle platného sazebníku poplatků uvedeného na webových stránkách BK.     
Tzn:  členové        350,- Kč
         nečlenové  1400,- Kč
Dle pravidel pro individuální bonitaci je stanoveno, že:
Individuální bonitace
bude přípustná pouze ve výjimečném případě a to pokud dojde k nechtěnému nakrytí feny. 
Ostatní důvody jsou nepřípustné. 
Poplatek za individuální bonitaci činí 1500Kč + veškeré náklady spojené s touto bonitací. 
Žadatel individuální bonitace zašle žádost poradkyni chovu, která předloží tuto žádost o schválení chovatelské komisi. 
Řádná bonitace se koná 2x do roka při KV a SV, kde mají majitelé možnost uchovnit své psy.
TAN test je součástí bonitace.
Dle pravidel pro výběr posuzovatelů je stanoveno, že:
1.
Všem členům klubu, kteří se přihlásili jako zájemci o posuzování povah beauceronů bude zaslán dotazník
2.
Podle vyplněných dotazníků bude vybrána skupina cca 10-12 zájemců s největší kynologickou praxí, především v oblasti povahového testu. Všem zájemcům bude oznámeno, zda byli či nebyli vybráni do skupiny posuzovatelů. Posuzovatel může být z této skupiny vyloučen na vlastní žádost, rozhodnutím členské schůze nebo zrušením členství v klubu. Chovatelská komise má právo na uvolněné místo vybrat dalšího člena ze zájemců - čekatelů dle obdržených dotazníků. Každý člen klubu má právo vyžádat si tento dotazník u poradce chovu a jeho vyplněním a odesláním se stát „čekatelem“ na místo člena skupiny posuzovatelů. 
Do skupiny posuzovatelů budou vybráni zájemci, kteří splní co nejvíce z následujících podmínek:
a) členství v klubu (je podmínkou vždy)
b) majitelství nebo osobní praxe se 3 jedinci plemene Beauceron
c) absolvování povahového testu alespoň se 3 jedinci u současného rozhodčího
d) účast na všech školení francouzskými rozhodčími
e) alespoň 2x účast na akci jako zapisovatel nebo pomocník
f) co možná největší kynologická praxe 
Závěr RK:
RK shledává tuto akci v rozporu se stanovami, předpisy a usneseními členské schůze BK a uplatňuje své právo pozastavit výkon rozhodnutí předsedy, místopředsedy a poradce chovu BK, kteří tuto akci schválili mimo schůzi všech členů předsednictva.
Nadále zůstávají platnými posuzovateli povah ti, kteří byli schváleni chovatelskou komisí a splňují pravidla pro výběr posuzovatelů (seznam posuzovatelů i čekatelů je uveden na stránkách BK).
RK navrhuje:
                           - vydat oficiální prohlášení předsednictva BK o této akci
                           -učinit odpovídající nápravu dle platných stanov a řádů BK
Na základě prošetřování podnětu od p. Petra Dvořáka bylo nadále zjištěno, že předsednictvo BK nesplnilo do dnešního dne úkoly, které mu byly zadány členskou schůzí.
Revizní komise by měla být přizvána ke všem jednáním výboru, protože je jeho součástí a má poradní hlas.
Chovatelské komisi se doporučuje celková kontrola webových stránek BK, zejména platnost předpisů v chovatelství.
Zároveň doporučujeme funkcionářům BK podrobně si pročíst ve stanovách a řádech BK, ČKS své pravomoci.
RK určuje předsednictvu BK lhůtu 30 dní učinit vhodná opatření.
Hlasování:
pro-3, zdržel se-0, proti-0
Usnesení RK bylo jednohlasně schváleno.
Prosíme o zveřejnění zápisu RK na webových stránkách BK.

Posláno:

Ing. Pavlu Barošovi - předseda

Lucii Tančevové - místopředseda

Martině Černé – jednatelka

Kateřině Drncové – pokladní

Ing. Marcele Součkové – poradce chovu

V kopii:

Petr Dvořák – člen BK

Vyjádření předsednictva Beauceron Klubu ČR (BK) ke zprávě revizní komise (RK) ze dne 13.11.2015

Akce „Školení rozhodčích a TAN testy“ byla navržena celému předsednictvu výcvikovou komisí a členkou předsednictva  Lailou Ooms a předsednictvem vzato na vědomí (diskuze probíhala on-line). Akce nebyla schvalována jako mimořádná akce BK. 

Poplatky za povahové testy jsou stanoveny na pokrytí nákladů BK. Klub akci nepořádal a nefinancoval, poplatky za povahové testy tudíž nebyly požadovány. 

Korektnost TAN testů, které na akci proběhly, je garantována akreditovaným rozhodčím povah ze země původu, který povahy psů posuzoval. TAN testy proběhly s vědomím předsednictva BK a propozice byly včas oznámeny. Povahové testy není možno považovat za individuální bonitaci. Povahový test není podmínkou chovnosti, pouze umožňuje zařazení psa / feny do vyšší třídy chovnosti. Ze závěru zprávy RK není zcela zřejmé, zda se požaduje vymazání výsledků TAN testů z karet chovnosti, předsednictvo se nicméně rozhodlo z výše uvedených důvodů výsledky ponechat. Toto rozhodnutí se dále opírá o běžnou praxi, kdy se výsledky povahových testů hodnocených francouzskými rozhodčími uznávají. 

Řády BK nenařizují, pouze doporučují pořádat povahový test při klubové výstavě.

Vzhledem k nejasným či neexistujícím pravidlům pro zápis povahových testů prováděných mimo akce BK a jinými rozhodčími než rozhodčími BK, předsednictvo navrhuje taková pravidla zapracovat do stávajících řádů a předložit členské schůzi ke schválení. Tímto by se mělo podobným nejasnostem do budoucna zabránit. 

Seznam posuzovatelů povahových testů zůstává beze změn ve stejné podobě v jaké byl před 23.10.2015. V tomto smyslu již ostatně 30.10.2015 proběhlo vyjádření předsedy a místopředsedkyně BK na klubovém webu. To je v souladu se závěrem RK.

Jedním ze záměrů předsednictva bylo a stále je vést diskusi o úpravě výběru a odborné průpravě posuzovatelů povah, ke které mělo Školení rozhodčích poskytnout vstupy. Z obsahového hlediska lze hodnotit Školení rozhodčích jako velmi přínosné.
Z podnětu RK týkajícího se neexistujících zápisů ze schůzí předsednictva bude vyvozena úprava stávající praxe. Z jednání a hlasování „na dálku“ (per-rollam) bude pořizován zápis nikoliv pouze ke konci roku ale zápis bude průběžně aktualizován a zveřejňován. Platná budou jen taková rozhodnutí předsednictva, která budou uveřejněna v zápisu s výsledky hlasování.

Předsednictvo se ohrazuje proti vyjádření RK ohledně doporučení ke kontrole správnosti dokumentů na webu. Toto vyjádření nesouvisí s projednávaným bodem. Chovatelské dokumenty jsou řádně udržovány a aktualizovány.

Co se týče námitek RK k plnění úkolů daných členskou schůzí: 

- návrh pravomocí Výcvikové komise budou zapracovány do návrhu novelizovaných stanov BK, který budou předloženy členské schůzi v roce 2016

- návrh bodovací tabulky pro titul klubového šampiona je v přípravě.

Hlasování per-rollam, 18.12.2015: pro 5, proti 0, zdržel se 2
